

Rezultatul interviului

la concursul organizat pentru ocuparea a 2 (două) posturi de inginer fără experiență în cadrul Serviciului Promovare SF/PT Autostrăzi și DN/ Departamentul Inginerie și Analiză Documentații/Direcția Tehnică/ Direcția Generală Pregătire Proiecte și Verificarea Calității / C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată

În urma susținerii probei interviului în data de **03.10.2024**, orele **10:00**, la concursul organizat pentru ocuparea a 2 (două) posturi de inginer fără experiență în cadrul Serviciului Promovare SF/PT Autostrăzi și DN/ Departamentul Inginerie și Analiză Documentații/Direcția Tehnică/ Direcția Generală Pregătire Proiecte și Verificarea Calității / C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată, luând în considerare punctajele obținute în urma susținerii probei interviului, comisia de concurs declară candidații:

NR.CRT	NUME ȘI PRENUME	PUNCTAJ OBȚINUT	ADMIS/ RESPINS
1.	SPĂNU ION-LEONARD	85	ADMIS
2.	BARBU VALENTIN	60	ADMIS
3.	VLĂSCEANU MĂDĂLIN MARIAN	50	ADMIS
4.	ADAM COSMIN	35	RESPINS
5.	POPÎRDA PETRU- MĂDĂLIN	/	RESPINS – absent la proba interviului

Punctajul minim stabilit pentru promovarea probei interviului a fost de 50 de puncte din totalul de 100 de puncte posibile.

Condiția pentru a fi declarat ADMIS este de a promova fiecare etapă, respectiv etapa probei scrise și etapa interviului, cu punctajul minim stabilit de comisie (50 puncte-etapa probei scrise și 50 puncte-etapa probei interviului).

Rezultatul final se va publica după validarea acestuia conform procedurilor interne și constă în media aritmetică dintre rezultatul probei scrise și rezultatul probei interviului.

Președinte comisie concurs:

NECHITA RUXANDRA NICOLETA – Șef Serviciul Promovare SF/PT Autostrăzi și DN/ Departamentul Inginerie și Analiză Documentații/Direcția Tehnică/ Direcția Generală Pregătire Proiecte și Verificarea Calității/ C.N.A.I.R. Central.

Întocmit, secretar comisie: Babușcă Ana Maria Valentina - Economist/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu Sindicatul/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane/ C.N.A.I.R. Central;